

## 第一场雪

□三(4)班 刘宸汐

2024年的第一场雪在不知不觉中到来了，校园里顿时沸腾起来，同学们欢笑着趴在护栏上看雪。可惜，还没有看清雪的样子，我们就被老师叫回了教室。

放学后，天上的雪花越下越密，像一群调皮的娃娃在空中飘来飘去。我用手去接雪花，还没有等我去尝，雪花就化了。雪花落在路旁的树上，快落光叶子的树上像开满了白色的花朵。雪花落到地上，车辆和人们来来往往，将雪花化成了雪水，将地上洗得干干净净，仿

佛连空气都清新了。

雪后的如意湖结冰了，游来游去的小鱼看不到了踪迹。长着长胡子的柳树被雪压得弯下腰，树枝上偶尔落下的积雪惊起正在觅食的小鸟。一群和我一样的小朋友，在雪地里嬉闹，随着爸爸妈妈们的一声“回家啦”，公园里渐渐地恢复了平静。

2024年的第一场雪就这样到来了，给我们的生活带来了一串串欢笑。

(指导老师:尹新霞)

## 盼望

□六(3)班 李咨蒙

并不是所有的期盼最终盼来的都是欢喜，我是这样认为的。

周五放学回家后，本来已经很累的我听到爸爸今晚要回家的消息后，瞬间像打了鸡血一样充满活力。坐在沙发上捧着我最喜欢的书，可我怎么也看不进去，脑子里一直想着爸爸回来后带我出去玩的情景。我一边想，一边竖着耳朵聆听开门的声音。等爸爸回来了，让他请我吃一顿大餐，再带我去公园玩、陪我到图书馆看书……我完全沉浸在对他回来的期盼中。

一个小时，两个小时……不知不觉中，三个小时过去了。忽然，传来开门的声音。我赶紧跑过去开门，原来是邻居家的阿姨买菜回来了。我顿时像泄了气的皮球一样，心里的失望藏也藏不住。

回到家里，我搬着凳子坐在门口，靠在门上，仔细听着外面的动静。是爸爸回来了吗？不是的；这是爸爸的脚步声吗？好像不太像；电梯门开了，还不是爸爸……

爸爸呀，你知不知道我在盼着你回家？你实在太慢了，根本体会

不到我的心里有多着急。

我一会儿躺在沙发上听音乐，一会儿拿起粉笔在黑板上乱画，一会儿又抽出几张纸巾把它撕碎，试图发泄内心的焦急与无奈。

时针在钟表上转了一圈又一圈，爸爸还是没回来。我感觉周围的一切都变得令人讨厌，我仿佛躺在一片虚无的世界，大脑一片空白。那一刻，我觉得爸爸回家好像是个童话，离我那么远。“爸爸要回来了”这句话好像鱼饵，而我就像那条小鱼。

终于，门开了，我第一次觉得开门的声音是那么悦耳动听。我飞一般跑向门口，刚要喊出来的话，又咽了回去，原来是妈妈。“你爸爸今天要开会，下个月再回来。”妈妈平静地说。我默默点点头，强迫自己挤出一个微笑，让自己显得不那么脆弱。没人知道，我心里的梦在刹那间破碎，我多想把它再拼起来，可是太难了。

我只是盼望爸爸回家而已，为什么爸爸回家就这么难呢……

(指导老师:王爱会)

## 猫出没

□三(6)班 卢翰源

我们小区里经常有一群小野猫出没，妈妈说它们是被人遗弃的。然而，无论环境如何艰苦，它们依然快乐地生活着。

小野猫们不像家猫那样娇生惯养、衣食无忧。它们靠吃小区垃圾堆里的剩饭剩菜为生，也没有一个温暖、舒适的家。每天放学回家后，我都会带一些东西给它们吃。它们特别聪明，只要看到我手里拿着好吃的，就会很听我的话，我让它们蹲下，它们就立刻乖乖地蹲了

下来。

小区的院墙是小野猫们休闲娱乐的好去处，它们有时安静地趴在上面晒太阳，有时脸靠着脸说着悄悄话，有时伸出爪子抓树枝玩，有时在墙壁上悠闲自在地秀上一段猫步……

自从有了这群小野猫，我们小区的老鼠就不见了，这可都是小野猫们的功劳，多么可爱的一群小野猫啊！它们是善良的，希望人们都来爱护它们。(指导老师:李纪恒)

## 母亲的手

□五(4)班 王枫迪

世界上有勤劳的双手，有懒惰的双手，有灵巧的双手。今天，我来说说妈妈那双粗糙又美丽的手。

小时候，每当妈妈用她那双粗糙的手抚摸我的脸蛋时，我总是急忙躲开，因为我感觉很不舒服，还在心里抱怨：“别的小朋友妈妈双手那么光滑，我妈妈的手怎么这么粗糙？”后来，我长大了，慢慢明白妈妈的手为什么那么粗糙。每天，天还没亮，我在被窝里就听到妈妈在厨房里开始忙活；下午放学回家，妈妈不是在忙着拖地，就是在忙着洗碗……

妈妈的手越来越粗糙，原本光滑的手心也长出了茧子，但是，这个时候，我却爱上了她那双粗糙的手抚摸在我脸上的感觉。

当我拿着试卷放到妈妈面前

的时候，妈妈总是微笑着用她那双粗糙的手抚摸我的脸蛋。这个时候，我觉得妈妈的手在我的脸上留下了一种叫做“温暖”的东西，一股股暖流涌入了我身上的每一个细胞。

当我的演出取得成功的时候，妈妈总是用她那双粗糙的手摸摸我的脑袋，面带最灿烂的笑容，向我竖起大拇指，对我说：“我就知道，我的女儿永远都是最棒的！”

在很多人看来，这些不过是微不足道的举动，但却让我获得一种无形的动力，在成长的道路上充满信心。

这一切，多亏了妈妈的鼓励，不是吗？我很爱我的妈妈，很爱她那双粗糙又美丽的手。

(指导老师:刘意伟)

## 小老鼠历险记

□二(2)班 张颂梓



一个风雨交加的夜晚，小老鼠笨笨被淋得湿漉漉的，又饿又渴。

走到一户人家门前，笨笨心想：“我到这里偷点儿好吃的，顺便取取暖。”于是，它溜了进去。它发

现这里不仅有暖气，还有水和食物。吃饱喝足后，它跳到桌子上，打开电脑玩游戏。玩得正起劲时，屏幕上突然出现一只猫，眼睛像黑洞，耳朵像三角尺，胡子像几根又细又长的针。笨笨吓得一屁股坐在地上，双手挡在脸前，哭着大声说：“不要吃我，不要吃我，我不好吃！”它边喊边往后退，一下子把连着电脑的插头蹬掉了，屏幕上那只可怕的猫顿时不见了。

笨笨愣了愣，哦，原来是虚惊一场！它擦了擦眼泪，跳到床上呼呼大睡去了。

(指导老师:蒋媛媛)

## 小小“动物园”

□四(6)班 朱博雅

我家是一个“动物园”。

我的妈妈很温柔，喜欢穿白色的裙子，她不正是一只总在微笑的“小绵羊”吗？有一次，我的考试成绩没有达到妈妈给我定的目标。回家后，我把试卷交给妈妈，妈妈温柔地对我说：“没关系，这次虽然没有考好，但比上不足、比下有余嘛！”看！这只“小绵羊”是不是很温柔呢？

我的弟弟是只狡猾的“狐狸”。有一次，妈妈买了一堆好吃的，我看到后，抢先一步跑到水池旁洗手，准备吃上一个面包。我刚打开袋子，就听见弟弟叫道：“姐姐，帮我打开水龙头洗手。”我帮他打开水龙头后，他快速洗完手，一溜烟

跑了回去。等我关掉水龙头，来到零食前，只见我的面包已经被这只“狐狸”吃掉了。我这时才反应过来，原来我上当了。哎！我的弟弟不愧是一只狡猾的“狐狸”呀。

我是一只安静的“小老鼠”，不过，我偷的不是大米和粮食，我偷的是精神粮食。我喜欢“啃书”，一看到书，瞬间就精神抖擞。跟着书里人物的情绪，我一会儿笑，一会儿伤心。有一次，我看到一个搞笑的故事，忍不住笑出声来，妈妈说我的表情真是千变万化。你们说，我是一只“小老鼠”吗？

我爱这个“动物园”，一个充满温暖和快乐的家。

(指导老师:田从改)